

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Елены Сергеевны Велим «Языковые особенности в структуре современного молодежного масс-медийного дискурса», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – журналистика (филологические науки).

Диссертация Е.С. Велим – самостоятельное и законченное научное исследование, его актуальность подтверждается запросами времени и социальными вызовами, свойственными современному обществу.

В рецензируемом автореферате диссидентка четко обосновала избранную тему, определила ее научную новизну (дав при этом полный и разносторонний обзор существующих исследований), определила теоретическую и практическую значимость работы.

Актуальность данного исследования определяется использованием комплексного подхода к изучению языковых особенностей современного молодежного масс-медийного дискурса, который во многом определяет современные представления молодежи о качестве речи.

Научная новизна работы не вызывает сомнения, поскольку автор проводит комплексный анализ изучения особенностей молодёжного языка как формы презентации современной молодёжной субкультуры в масс-медиа пространстве, содержательной основой которой выступают англицизмы.

Как одно из достоинств отметим, что Е.С. Велим на качественно новом уровне предприняла словообразовательный анализ рекламных текстов с целью определения наиболее продуктивных способов образования неологизмов в молодежной сфере речевой деятельности.

Достоверность результатов исследования подтверждается использованием дополняющих друг друга методов и приемов исследования, разносторонним анализом теоретического и языкового материала.

В целом, анализ автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертация Е.С. Велим является оригинальным, содержательным, логичным исследованием, четкая структурированность которого отражает выверенную концепцию ученого, опирающуюся на современную методологию и анализ значительного по объему фактического материала и позволяющую предметно передать всю полноту репрезентации языка молодёжной культуры в структуре современного молодежного масс-медийного дискурса.

Научные публикации, указанные в автореферате, соответствуют теме исследования.

Автореферат свидетельствует о том, что диссертация «Языковые особенности в структуре современного молодежного масс-медийного дискурса» соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, изложенным в «Положении о порядке присуждения учёных степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842, а автор, Елена Сергеевна Велим, заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – журналистика (филологические науки).

Доктор филологических наук (10.01.01),
профессор кафедры истории журналистики и
литературы НОУ ВПО «Институт
международного права и
экономики им. А.С. Грибоедова»

Любовь Геннадьевна Кихней

111024, Москва,
шоссе Энтузиастов, д.21
E-mail: cra@adm.iile.ru
Раб. тел.: 8-495-673-74-19

Подпись Л. Г. Кихней
ЗАВЕРЯЮ:
Ректор ИМПЭ им. А.С.Грибоедова
П.П. Пилипенко

